



**FELSŐZSOLCA VÁROS
POLGÁRMESTERE**

Ügyiratszám: 3340-2/2020.
Ü.i.: Csontos Lászlóné

**Javaslat
a Felsőzsolcai Napközi Otthonos Óvodába felvehető gyermeklétszám
megemeléséről**

Az emberi erőforrások minisztere - a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendeletre figyelemmel - a 2020/2021. nevelési, illetve tanévre történő óvodai, valamint általános iskolai beiratkozásról szóló 7/2020. (III. 25.) EMMI határozatában (a továbbiakban: EMMI határozat) a 2020/2021. nevelési évre történő óvodai beiratkozások vonatkozásában egyedi eljárási szabályokat határozott meg.

A kötelező felvételi körzettel rendelkező óvodák felvételi eljárása során a kötelező felvételt biztosító óvoda – a fenntartójától kapott lista alapján - 2020. április 21-ig felveszi a felvételi körzetébe tartozó valamennyi olyan gyermeket, akik vonatkozásában nem érkezett hozzá jelzés arról, hogy másik óvoda felvette volna őket. A Felsőzsolcai Napközi Otthonos Óvoda ezen kötelezettségnek eleget tett.

Az óvodai csoportlétszám meghatározására vonatkozó szabályozást a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 4. számú melléklete tartalmazza, amely szerint az óvodai csoportlétszám minimum 13 fő, maximum 25 fő.

Az óvodai gyermeklétszám meghatározásakor figyelembe kell venni továbbá az Nkt. 47. § (7) bekezdésében foglaltakat, mely szerint az enyhe értelmi fogyatékos, beszéd fogyatékos vagy pszichés fejlődési zavarral küzdő sajátos nevelési igényű tanulót két gyermekként, a mozgásszervi, érzékszervi (látási, hallási), közép súlyos értelmi fogyatékos, autizmus spektrum zavarral küzdő vagy halmozottan fogyatékos gyermeket, tanulót három gyermekként kell figyelembe venni az óvodai csoport, iskolai osztály, kollégiumi csoport létszámának számításánál, ha nevelés-oktatásuk a többi gyermekkel, tanulóval együtt történik. Jelenleg óvodánkban egy fő – két gyermekként figyelembe vehető – gyermek jár, valamint egy gyermek vizsgálata van folyamatba a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Szakértői Bizottságnál, egy gyermek pedig a Felsőzsolcai Pedagógiai Szakszolgálat által elvégzendő vizsgálatra vár.

A Felsőzsolcai Napközi Otthonos Óvodába, mint kötelező felvételt biztosító intézménybe 2020. április 21-éig az óvodai beiratkozás során 83 fő új óvodáskorú gyermeket vettünk fel.

Abban az esetben, ha a kötelező felvételt biztosító óvoda a felvételi kötelezettségének teljesítését követően a szabad férőhelyei alapján további felvételi kérelmeket is teljesíteni tud, a hozzá beérkezett, nem a felvételi körzetben élő gyermekek felvételére is lehetősége van. A beérkezett előzetes jelentkezések alapján ez 17 fő.

Fentiek alapján a 2020/2021-es nevelési évre beírt óvodás gyermek jelenleg összesen 245 fő + 1 fő (sajátos nevelési igényű gyermek) = 246 fő.

Az előzetes szülői jelentkezési igények alapján 246 fő (kötelező felvételi körzetből) + 17 fő (nem kötelező felvételi körzetből) érkező gyermek, összesen: 263 fő.

Intézményünk (Park utcai székhely és Szent István utcai telephely) tíz csoporttal működik, így a felvehető gyermeklétszámunk összesen 250 fő.

Az Nkt. 25. § (7) bekezdése értelmében „... az óvodai csoportra megállapított maximális létszám a nevelési év, illetőleg a tanítási év indításánál a fenntartó engedélyével legfeljebb húsz százalékkal átléphető...” Ez az engedély egy tanítási, vagy nevelési évre adható meg.

Az Nkt. értelmében az óvodában a felvétel folyamatos, így a nevelési év folyamán - később - felvételre jelentkező gyermek óvodai felvételét sem utasíthatja el intézményünk, annál is inkább, mivel Felsőzsolca vonatkozásában a kötelező felvételt biztosító óvodai feladatokat önkormányzati óvodaként mi látjuk el.

Mindezen adatok alapján kérem - az előző évekhez hasonlóan - intézményünkben a felvehető gyermeklétszám 2020/2021-es nevelési évre vonatkozóan a gyermeklétszám 10%-kal történő emelésének engedélyezését a határozati javaslatban foglaltak alapján.

Felsőzsolca, 2020. április 27.

Mag Zsolt
Mag Zsolt Sándor
intézményvezető



Határozati javaslat
a Felsőzsolcai Napközi Otthonos Óvodába felvehető gyermeklétszám
megemeléséről

A jogszabályokban foglaltak betartása mellett a 2020/2021-es nevelési évre engedélyezem a Felsőzsolcai Napközi Otthonos Óvodába az intézmény jelenleg rendelkezésére álló humán erőforrások és eszközök igénybevételével, plusz anyagi források biztosítása nélkül a felvehető gyermeklétszám 10%-kal történő megemelését, így az intézménybe felvehető maximális gyermeklétszám 275 fő.

Felelős: **Mag Zsolt Sándorné** óvodavezető
Határidő: **értelemszerűen**